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Aos vinte e sete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro (27/08/2024), terça-

feira, às quinze horas (15:00), nas dependências da Sala de Reuniões da Câmara de 

Vereadores de Imbituba, realizou-se a 12ª Reunião Ordinária da Comissão de Educação 

e Saúde da 4ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura. Estiveram presentes o Presidente da 

Comissão, Vereador Matheus Paladini Pereira, e o Vice-Presidente da Comissão, 

Vereador Renato Figueiredo, além do Vereador Eduardo Faustina da Rosa. Também 

participaram da reunião as seguintes representantes da Secretaria Municipal de Educação, 

Cultura e Esportes (SECUCE): Senhora Rozenilda Matos Rodrigues, Gerente de 

Articulação da Educação e membro da Comissão Avaliadora do Plano de Gestão da 

SECUCE; Senhora Kellin Marques Silveira, Secretária Municipal de Educação, Cultura 

e Esportes; e Senhora Ana Jandira Nascimento Gonçalves, Gerente do Plano Municipal 

de Educação e membro do Fórum Municipal de Educação e da Comissão Avaliadora do 

Plano de Gestão da SECUCE. Iniciando a reunião, o Presidente da Comissão, Vereador 

Matheus Paladini Pereira, deu as boas-vindas aos presentes e, em seguida, convidou as 

representantes da SECUCE para realizarem a apresentação da Secretaria Municipal de 

Educação sobre a primeira avaliação do Plano de Gestão para o cargo de Diretor Escolar. 

Esta avaliação foi realizada pela Comissão Avaliadora da SECUCE, em conjunto com 

pais, alunos, professores e funcionários das instituições de ensino. As representantes da 

SECUCE expuseram os resultados obtidos a partir de um questionário respondido pelos 

alunos, professores, servidores das escolas e pais. Foram apresentadas as avaliações 

individuais de cada gestor das escolas municipais e Centros Municipais de Educação 

Infantil (CMEIs). A Gerente de Articulação da Educação, servidora Rozenilda Matos, 

destacou que a avaliação foi, em geral, positiva, refletindo o bom desempenho dos 

gestores escolares. Além disso, a Gerente mencionou que, para o próximo processo de 

seleção de candidatos a dirigentes escolares da Rede Municipal de Ensino de Imbituba, 

serão realizadas algumas adequações no edital, visando aprimorar o processo. Ao final da 

apresentação, o Presidente da Comissão, Vereador Matheus Paladini Pereira, agradeceu 

a presença e a apresentação das representantes da SECUCE, destacando a importância da 

avaliação contínua dos gestores escolares para a qualidade da educação no município. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião.  

 

 

 

Imbituba, 27 de agosto de 2024. 
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